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ВСТУП 

 

Виробнича практика — важлива складова частина навчального 

процесу підготовки бакалаврів з бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту. 

Практика здобувачів вищої освіти передбачає безперервність та 

послідовність її проведення для одержанні потрібного обсягу практичних 

знань і умінь. 

 

Мета практики — вивчити основи бухгалтерського обліку та 

організації господарської діяльності підприємств; закріпити й поглибити 

знання, здобуті в університеті; набути практичних навичок виконання 

облікових робіт у різних підрозділах підприємства. 

 

Завдання практики: 

 вивчити організаційну і виробничу структуру підприємства, 

основні техніко-економічні показники його роботи; 

 дослідити організаційну структуру обліково-економічної 

роботи на підприємстві; 

 ознайомитись з функціями бухгалтерії, розподілом 

функціональних обов’язків між її працівниками; 

 засвоїти процес формування господарських операцій, 

організацію, методику і техніку складання облікових 

документів за всіма підсистемами облікової інформації; 

 засвоїти взаємозв’язок планової, фінансової й облікової роботи 

на підприємстві. 

 

У процесі проходження виробничої практики здобувачі вищої освіти 

самостійно виявляють слабкі місця у набутих теоретичних знаннях та 

шляхом постійних спостережень й аналізу, а також виконання конкретних 

практичних дій, підвищують свою компетентність у галузі 

бухгалтерського обліку. За  результатами проходження практики здобувачі 

вищої освіти готують письмовий звіт за відповідною структурою, чим 

узагальнюють свої теоретичні знання та набутий практичний досвід. 

Під час проходження практики практиканти працюють за відповідним 

календарним графіком, що передбачений даною програмою. Загальне 

керівництво проходженням та захистом практики здійснюється керівником 
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практики від університету, який призначається з числа викладачів кафедри 

бухгалтерського обліку та аудиту. 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА БАЗИ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ 

 

Виробничу практику здобувачі вищої освіти проходять у шостому 

семестрі відповідно до навчального плану спеціальностей 6.030509 «Облік 

і аудит» та 071 «Облік і оподаткування».  

Для даного виду практики базами практики можуть бути  

підприємства усіх форм власності та різних видів діяльності.  

У процесі проходження виробничої практики здобувачі вищої освіти 

повинні узагальнити та закріпити одержані знання з освоєних дисциплін. 

Організація та проходження практики відбувається згідно 

затвердженого графіку.  

Обов’язки практиканта: 

 до початку практики отримати від керівника практики, що 

призначений кафедрою консультації щодо оформлення всіх 

необхідних документів; 

 своєчасно прибути на базу практики; 

 виконувати у повному обсязі всі завдання, передбачені 

програмою практики і вказівками її керівників; 

 ознайомитися зі структурою установи, організацією 

управління установою, а також організацією бухгалтерського 

обліку; 

 вивчити порядок оформлення первинних та зведених 

бухгалтерських документів про господарські операції, що 

здійснюються в різних підрозділах; 

 вивчити порядок приймання, перевірки та опрацювання 

первинних і зведених документів, відображення даних, що в 

них містяться, у відповідних облікових реєстрах; 

 брати безпосередню участь в усіх етапах опрацювання носіїв 

облікової інформації; 

 ознайомитись і вивчити роботу зі створення, опрацювання та 

використання первинних і зведених документів в умовах 

функціонування автоматизованого робочого місця бухгалтера; 
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 зібрати практичний матеріал для написання звіту з практики; 

 вчасно подати звіт про проходження практики на кафедру. 

Форми та методи контролю. 

Під час проходження практики здобувачі вищої освіти мають 

дотримуватись встановленого режиму праці. Обов’язковою умовою 

практики є ведення щоденника та дотримання календарного графіка. У 

щоденнику практикант конкретно по днях вказує зміст питання, що 

вивчається у даному структурному підрозділі підприємства. 

Працівник цього підрозділу здійснює контроль початку та закінчення 

роботи. 

Керівник від університету проводить диференційований контроль 

відвідувань здобувачами вищої освіти бази практики. У цей час керівник 

перевіряє порядок ведення щоденника, дотримання календарного графіка 

(додаток А), виконання індивідуального завдання, дотримання регламенту 

написання звіту з практики. Завершальним етапом проходження практики 

є захист звіту.  

 

КЕРІВНИЦТВО ПРАКТИКОЮ 

 

Керівники практики від університету виконують роль консультантів 

і наставників у період проходження виробничої практики, збору 

практичного матеріалу для підготовки звіту. Вони повинні розробити 

програми практики та календарні графіки проходження практики.  

Здобувачі вищої освіти отримують можливість за допомогою 

компетентних викладачів аналізувати й узагальнювати свої теоретичні 

знання та практичний досвід і таким чином підвищувати свій професійний 

рівень. 

Керівник практики від університету повинен: 

 перед початком роботи забезпечити виконання усіх 

організаційних питань, пов’язаних з відправленням здобувачів 

вищої освіти на практику; 

 своєчасно вручити здобувачам вищої освіти програму 

практики, щоденники, направлення на бази практики та 

провести загальний інструктаж; 

 повідомляти здобувачів вищої освіти про систему звітності з 

практики; 
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 контролювати виконання практикантами програми практики та 

ведення щоденників; 

 скласти графік надання консультацій практикантам та надавати 

необхідні консультації під час практики; 

 інформувати кафедру про хід проходження здобувачами вищої 

освіти практики; 

 перевіряти звіти здобувачів вищої освіти про практику і брати 

участь у їх захисті в складі комісії. 

Згідно з Положенням про практику студентів вищих навчальних 

закладів України відповідальність за організацію практики на підприємстві 

покладається на його керівника. Для керівництва практикою здобувачів 

вищої освіти на робочих місцях головний бухгалтер призначає 

безпосередніх керівників, які консультують здобувачів вищої освіти на 

конкретному робочому місці. 

Керівник практики від бази практики повинен: 

 забезпечити проведення обов’язкового інструктажу з охорони 

праці й техніки безпеки; 

 у перші дні практики ознайомити здобувачів вищої освіти з 

характером діяльності підприємства, його виробничою 

структурою, технологією та організацією виробництва; 

 разом зі практикантом згідно з тематичним планом практики 

скласти індивідуальний календарний план проходження 

практики за формою, що передбачена в щоденнику; 

 здійснювати методичне керівництво і надавати допомогу 

здобувачам вищої освіти в одержанні робочих матеріалів, 

необхідних для виконання програми практики та давати 

пояснення, яких вони потребують під час проходження 

практики; 

 контролювати роботу здобувачів вищої освіти, ведення ними 

щоденників з практики і дотримання трудової дисципліни; 

 дати письмові характеристики-відгуки на здобувачів вищої 

освіти з оцінкою їх ставлення до роботи, дотримання ними 

трудової дисципліни, рівня теоретичної і практичної 

підготовки. 
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ЗМІСТ ПРАКТИКИ 

 

1. Загальне ознайомлення зі структурою підприємства 

 

Здобувач вищої освіти починає організаційну практику з вивчення 

організаційної і виробничої структури підприємства, розміщення його 

окремих структурних підрозділів. Ознайомлюється з виробничим 

напрямком підприємства, його структурою управління. Вивчає основні 

показники, що характеризують техніко-економічний рівень розвитку 

підприємства.  

Для ознайомлення з організаційною структурою виробництва і 

управління підприємством керівник практики від підприємства (головний 

бухгалтер або його заступник) проводить ознайомчі екскурсії, під час яких 

здобувачі вищої освіти оглядають окремі структурні підрозділи 

підприємства, його відділи й служби і отримують інформацію про роботу 

кожного підрозділу. 

 

2. Ознайомлення з видами діяльності підприємства та 

господарськими  процесами 

 

На даному етапі здобувач вищої освіти вивчає вид діяльності 

підприємства та специфіку господарських операцій, які здійснюються на 

підприємстві. Господарська діяльність розглядається як окремі складові, 

що характеризують господарські процеси. Здобувачам вищої освіти 

необхідно дослідити діяльність підприємства в розрізі процесів 

постачання, виробництва та реалізації.  

Вивчаючи процес постачання здобувачам вищої освіти необхідно 

дослідити забезпеченість господарської діяльності в різноманітних 

факторах виробництва -  засобах праці, предметах праці та робочій силі, 

шляхом ознайомлення з бухгалтерськими документами в яких зафіксовано 

надходження факторів виробництва на підприємство; облік розрахунків за 

придбаними факторами виробництва. Слід приділити увагу порядку 

оформлення надходження матеріальних цінностей і застосування при 

цьому документації в залежності від  джерел надходження та видів цих 

цінностей. 
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Вивчаючи процес виробництва здобувачам вищої освіти необхідно 

визначити як поділяється процес виробництва (основне, допоміжне, 

обслуговуючі виробництва та господарства). Завдання практиканта 

вивчити документування матеріальних, трудових та інших витрат на 

виробництво, документування кількості виготовленої продукції, та 

кількості виробів, виготовлення яких незавершене на кінець звітного 

періоду. Варто визначити склад та структуру витрат на виробництво на 

конкретному підприємстві, що є базою практики. 

Вивчаючи процес реалізації необхідно вивчити забезпечення 

інформації про обсяг і структуру реалізованої підприємством продукції 

(робіт і послуг); облік і контроль виконання договірних зобов'язань щодо 

по ставки товарної продукції; облік нарахування та сплати належних до 

обсягу реалізації податків та зборів; визначення ціни реалізації та 

фінансових результатів як у цілому за підприємством, так і за окремими 

видами продукції, робіт і послуг. 

 

3. Ознайомлення з організацією обліково-економічної роботи 

 

На даному етапі здобувач вищої освіти вивчає структуру і штат 

бухгалтерії підприємства, організацію її роботи, розподіл обов’язків між 

працівниками бухгалтерії, з’ясовує форму організації бухгалтерського обліку, 

що застосовується в підприємстві, рівень централізації та механізації обліку. 

Також на даному етапі здобувач вищої освіти повинен з’ясувати розподіл 

обов’язків між секторами та окремими працівниками облікового апарату, 

упровадження принципів наукової організації праці у бухгалтерії, наявність 

графіків роботи облікового персоналу; ознайомитись із розрахунковими 

відносинами бухгалтерії з банками, фінансовим відділом, податковою 

адміністрацією, органами державної статистики, соціального забезпечення, 

державного страхування тощо; з’ясувати наявність і склад організаційно-

правових документів з бухгалтерського обліку; ознайомитися з порядком 

забезпечення бланками первинних документів, облікових реєстрів; 

ознайомитися з організацією діловодства в бухгалтерії. 
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ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ ПРО ПРАКТИКУ І ЙОГО ЗАХИСТ 

 

Здобувач вищої освіти складає звіт про практику одночасно з її 

проходженням на відповідному робочому місці й у встановлений термін 

подає його на кафедру. 

Звіт складається з двох частин: текстової та зразків заповнених 

документів аналітичного і синтетичного обліку, що оформляються як 

додатки до звіту. 

Звіт повинен містити такі складові частини: 

1. Титульний аркуш (додаток Б); 

2. Заповнений та завірений необхідними підписами та печатками 

щоденник практики; 

3. Основна частина; 

4. Додатки; 

5. Список використаних джерел. 

Текстова частина звіту та додатки мають бути взаємопов’язаними, 

тобто на усі документи, табличний та графічний матеріал, що міститься у 

додатках мають бути обов’язкові посилання у тексті.  

Вимоги до оформлення звіту. 

Звіт з практики виконують із застосуванням ПЕОМ та друкують за 

допомогою принтера на одному боці аркуша білого паперу формату А4 

(210x297 мм). Шрифт Times New Roman, кегель 14-й, міжрядковий 

інтервал – 1,5. Обсяг основного тексту звіту повинен складати 35-40 

сторінок. До загального обсягу роботи не входять додатки, список 

використаних джерел, таблиці та рисунки, які повністю займають площу 

сторінки. Текст звіту необхідно друкувати, залишаючи поля таких 

розмірів: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм. 

Текстову частину звіту слід розділити на окремі розділи та 

підрозділи, відповідно до змісту практики та календарного плану 

проходження практики. Усі структурні частини звіту повинні бути 

пронумеровані арабськими цифрами та мати назву.  

Ілюстрації (схеми, графіки) таблиці і формули необхідно подавати 

безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на наступній 

сторінці. Усі названі елементи роботи обов’язково повинні мати  назву 

(крім формул) і порядковий номер. Нумерацію здійснювати в межах 

кожного розділу (наприклад рис. 1.3, або таблиця 2.3, формула 4.4). 
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Рисунки і таблиці, які більша формату А-4 виносять у додатки. В текстовій 

частині звіту повинні бути вміщені посилання на використані літературні 

джерела (наприклад: методика оцінки запасів викладена у П(С)БО 9 [15, с. 

24. 

Список використаних джерел слід розміщувати одним із таких 

способів:  

– у порядку появи посилань у тексті (найбільш зручний для 

користування і рекомендований при написанні робіт); 

– в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків; 

–  у хронологічному порядку.  

Бібліографічний опис оформлюється згідно з ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

положення 

та правила складання». Проміжки між знаками та елементами опису є 

обов’язкові і використовуються для розрізнення знаків граматичної і 

приписаної пунктуації. 

Приклад оформлення бібліографічного опису у списку джерел 

наведено у табл. 1. 

Таблиця 1 

Приклади оформлення бібліографічного опису у списку джерел 

Характерис

тика 

джерела 

Приклад оформлення 

 Книги 

Один   автор Скидан О. В. Аграрна політика в період ринкової 

трансформації : монографія. Житомир : ЖНАЕУ, 2008.   375 

с. 

Два автора Крушельницька О. В., Мельничук Д. П. Управління 

персоналом : навч. посіб. Вид. 2-ге, переробл. і допов.  Київ, 

2005. 308 с. 

Три автора Скидан О. В., Ковальчук О. Д., Янчевський В. Л. 

Підприємництво у сільській місцевості : довідник. 

Житомир, 2013. 321 с. 

Чотири 

автори 

Методика нормування ресурсів для виробництва продукції 

рослинництва / Вiтвіцький В. В., Кисляченко М. Ф., 

Лобастов І. В., Нечипорук А. А. Київ : 

Украгропромпродуктивність, 2006. 106 с. 

Основи марикультури / Грициняк І. І. та ін. Київ : ДІА, 

2013. 172 с. 
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П’ять і 

більше 

авторів 

Екологія : навч. посіб. / Б. В. Борисюк та ін. Житомир,       

2003. 174 с. 

Методи підвищення природної рибопродуктивності ставів / 

Андрющенко А. І. та ін. ; за ред. М. В. Гринжевського. 

Київ, 1998. 124 с. 

Колективний 

автор 

Органічне виробництво і продовольча безпека : зб. 

матеріалів доп. учасн. ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф. / 

Житомир. нац. агроекол. ун-т. Житомир : Полісся, 2015. 

648 с. 

Багатотомне 

видання 

Генетика і селекція в Україні на межі тисячоліть : у 4 т. / 

гол. ред. В. В. Моргун. Київ : Логос, 2001. Т. 2. 636 с. 

Фауна Украины. В 40 т. Т. 36. Инфузории. Вып. 1. 

Суктории (Ciliophora, Suctorea) / И. В. Довгаль. Киев : 

Наукова думка, 2013. 271 с. 

За редакцією Доклінічні дослідження ветеринарних лікарських засобів / 

за ред. І. Я. Коцюмбаса. Львів : Тріада плюс, 2006. 360 с. 

Автор і 

перекладач 

Котлер Ф. Основы маркетинга : учеб. пособие / пер. с англ. 

В. Б. Боброва. Москва, 1996. 698 с. 

Брігхем Є. В. Основи фінансового менеджменту / пер. з 

англ. В. Біленького та ін. Київ : Молодь, 1997. 998 с. 

 Частина видання 

Розділ книги Саблук П. Т. Напрямки розвитку економіки в аграрній сфері 

виробництва. Основи аграрного підприємництва / за ред. 

М. Й. Маліка. Київ, 2000. С. 5–15. 

Тези 

доповідей, 

матеріали 

конференцій 

Зінчук Т. О. Економічні наслідки впливу продовольчих  

органічних відходів на природні ресурси світу. Органічне 

виробництво і продовольча безпека : зб. матеріалів доп. 

учасн. ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. Житомир : Полісся, 

2014. С. 103–108. 

Скидан О. В., Судак Г. В. Розвиток сільськогосподарського 

підприємництва на кооперативних засадах. Кооперативні 

читання: 2013 рік : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 4–

6 квіт. 2013 р. Житомир : ЖНАЕУ, 2013. С. 87–91. 

Статті з 

продовжуючи

х та 

періодичних 

видань 

Якобчук В. П. Стратегічні пріоритети інноваційного 

розвитку підприємництва в аграрній сфері. Вісник 

Київського національного університету ім. Т. Шевченка. 

Сер. Економіка. 2013. Вип. 148. С. 31–34. 

Масловська Л. Ц., Савчук В. А. Оцінка результативності і 

ефективності виробництва органічної агропродовольчої 

продукції. Агросвіт. 2016. № 6. С. 23–28. 

Акмеологічні засади публічного управління / Є. І. 

Ходаківський та ін. Вісник ЖНАЕУ. 2017. № 1, т. 2. С. 45–

58. 
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Dankevych Ye. M., Dankevych V. Ye., Chaikin O. V. Ukraine 

agricultural land market formation preconditions. Acta 

Universitatis Agriculturae et Silviculturae Mendelianae 

Brunensis. 2017. Vol. 65, №. 1. P. 259–271. 

 Електронні ресурси 

Книги Ілляшенко С. М., Шипуліна Ю. С. Товарна інноваційна 

політика : підручник. Суми : Університетська книга, 2007. 

281 с. URL: ftp://lib.sumdu.edu.ua/Books/1539.pdf (дата 

звернення: 10.11. 2017). 

Законодавчі  

документи 

Про стандартизацію : Закон України від 11 лют. 2014 р. 

№ 1315. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315- 18 

(дата звернення: 02.11.2017). 

Концепція Державної цільової програми розвитку 

аграрного сектору економіки на період до 2020 року : 

проект / М-во аграр. політики та продовольства України. 

URL: http://minagro.gov.ua/apk?nid=16822 (дата звернення: 

13.10.2017). 

Періодичні 

видання 

Клітна М. Р., Брижань І. А. Стан і розвиток органічного 

виробництва та ринку органічної продукції в Україні. 

Ефективна економіка. 2013. № 10. URL: 

http://www.m.nayka.com.ua/?op=1&j=efektyvna- 

ekonomika&s=ua&z=2525 (дата звернення: 12.10.2017).  

Neave H. Deming's 14 Points for Management: Framework for 

Success. Journal of the Royal Statistical Society. Series D (The 

Statistician). 2012. Vol. 36, № 5. P. 561–570. URL: 

http://www2.fiu.edu/~revellk/pad3003/Neave.pdf (Last 

accessed: 02.11.2017). 

Colletta L. Political Satire and Postmodern Irony in the Age of 

Stephen Colbert and Jon Stewart. Journal of Popular Culture. 

2009. Vol. 42, № 5. P. 856–874. DOI: 10.1111/j.1540-

5931.2009.00711.x. 

Сторінки з 

веб-сайтів 

Що таке органічні продукти і чим вони кращі за звичайні? 

Екологія життя : веб-сайт. URL: http://www.eco-

live.com.ua (дата звернення: 12.10.2017). 

 Інші документи 

Законодавчі і 

нормативні 

документи 

(інструкції, 

накази) 

Конституція України : станом на 1 верес. 2016 р. / 

Верховна Рада України. Харків : Право, 2016. 82 с. 

Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» щодо удосконалення 

деяких положень : Закон України від 5 жовт. 2017 р. № 

2164. Урядовий кур’єр. 2017. 9 листоп. 

Інструкція про порядок нарахування і сплати єдиного 

внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315-18
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315-18
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315-18
http://minagro.gov.ua/apk?nid=16822
http://www.m.nayka.com.ua/?op=1&j=efektyvna-ekonomika&s=ua&z=2525
http://www.m.nayka.com.ua/?op=1&j=efektyvna-ekonomika&s=ua&z=2525
http://www2.fiu.edu/~revellk/pad3003/Neave.pdf
http://www.eco-live.com.ua/
http://www.eco-live.com.ua/
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страхування : затв. наказом М-ва фінансів України від 20 

квіт. 2015 р. № 449. Все про бухгалтерський облік. 2015. № 

51. С. 21–42. 

Про затвердження Порядку забезпечення доступу вищих 

навчальних закладів і наукових установ, що знаходяться у 

сфері управління Міністерства освіти і науки України, до 

електронних наукових баз даних : наказ М-ва освіти і науки 

України від 2 серп. 2017 р. 

№ 1110. Вища школа. 2017. № 7. С. 106–107. 

Стандарти ДСТУ ISO 9001: 2001. Системи управління якістю. 

[Чинний від 2001-06-27]. Київ, 2001. 24 с. (Інформація та 

документація). 

СОУ–05.01-37-385:2006. Вода рибогосподарських 

підприємств. Загальні вимоги та норми. Київ : 

Міністерство аграрної політики України, 2006. 15 с. 

(Стандарт Мінагрополітики України) 

Патенти Комбайн рослинозбиральний універсальний : пат. 77937 

Україна : МПК A01D 41/02, A01D 41/04, A01D 45/02. № а 

2011 09738 ; заявл. 05.08.2011 ; опубл. 11.03.2013, Бюл. № 

5. 

Авторські 

свідоцтва 

А. с. 1417832 СССР, МКИ A 01 F 15/00. Стенка рулонного 

пресс-подборщика / В. Б. Ковалев, В. Б. Мелегов. № 

4185516 ; заявл. 22.01.87 ; опубл. 23.08.88, Бюл. № 31. 

Дисертації, 

автореферати 

дисертацій 

Романчук Л. Д. Оцінка джерел надходження радіонуклідів 

до організму мешканців сільських територій Полісся 

України : дис. … д-ра с.-г. наук : 03.00.16 / Житомир. нац. 

агроекол. ун-т. Житомир, 2011. 392 с. 

Романчук Л. Д. Оцінка джерел надходження радіонуклідів 

до організму мешканців сільських територій Полісся 

України : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня д-ра с.-г. 

наук : 03.00.16. Житомир, 2011.  40 с. 

Препринти Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про 

точність визначення активності твердих радіоактивних 

відходів гамма-методами. Чорнобиль : Ін-т пробл. 

безпеки АЕС НАН України, 2006. 7 с. (Препринт. НАН 

України, Ін-т пробл. безпеки АЕС ; 06-1). 

 

Додатки слід оформлювати як продовження звіту з практики на її 

наступних сторінках, розташовуючи їх в порядку посилань на них у тексті. 

Кожен такий додаток повинен починатися з нової сторінки. Додаток 

повинен мати заголовок, надрукований вгорі малими літерами з першої 

великої літери симетрично відносно тексту сторінки. Посередині рядка над 
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заголовком малими літерами (крім першої великої) повинно бути 

надруковано слово «Додаток» і велика літера, що позначає додаток. 

Додатки слід позначати послідовно великими літерами українського 

алфавіту, за винятком літер Г, Ґ, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь. Наприклад, додаток А, 

додаток Б. Один додаток позначається як додаток А.  

При необхідності текст додатків може поділятися на розділи, 

підрозділи, пункти і підпункти, які слід нумерувати в межах кожного 

додатку. У цьому разі перед кожним номером ставлять позначення додатку 

(літеру) і крапку. Наприклад: «А.2 – другий розділ додатку А; Б.3.1 – 

підрозділ 3.1 додатку Б». 

Ілюстрації, таблиці, формули та рівняння, що є у тексті додатку, слід 

нумерувати в межах одного додатку. Наприклад: «Рисунок Б.3» – третій 

рисунок додатку Б, «Таблиця А.2» – друга таблиця додатку А, «формула 

(А.1)» – перша формула додатку А. 

Наявність виправлень у тексті не допускається. Готовий звіт разом із 

додатками повинен бути зброшурований в твердій обкладинці або 

підшитий у папку швидкозшивач з прозорою обкладинкою. 

Звіт з належно оформленим щоденником і характеристикою відразу 

після закінчення практики подається на кафедру, де з ним докладно 

ознайомлюється керівник від університету. Він готує письмову рецензію 

на звіт про практику, в якій висвітлює позитивні й негативні аспекти, дає 

загальну оцінку роботи, виконаної здобувачем вищої освіти під час 

проходження навчальної практики. 

Захист звітів приймає спеціальна комісія, призначена завідувачем 

кафедри, до складу якої входять керівники практики від університету та 

викладачі кафедри. 

Під час захисту звітів здобувачі вищої освіти мають показати глибокі 

знання з теорії і практики організації господарських та облікових процесів на 

підприємствах, що слугували базами практики.  

Під час оцінки звіту враховуються характеристика, видана 

керівником практики від підприємства, зміст звіту, хід захисту, висновки 

керівника практики від університету. За результатами захисту комісія 

виставляє оцінку. 
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ДОДАТОК А 

 

 

Умовний календарний план  

проходження  виробничої  практики  

 

№ 

з/п 
Види робіт 

Кількість 

днів 

1 

Прибуття здобувача вищої освіти на базу практики, 

виконання усіх передбачених організаційних процедур 

(дата) 

2 

2 Загальне ознайомлення зі структурою підприємства. 2 

3 
Ознайомлення з видами діяльності підприємства та 

господарськими  процесами 
4 

4 
Ознайомлення з організацією обліково-економічної 

роботи 
3 

5 
Завершення практики, одержання відгуків у щоденнику 

практики від керівника практики на підприємстві (дата) 
1 

 Оформлення звіту з практики 2 

Усього - кількість днів практики 14 
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ДОДАТОК Б 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ ІВАНА ПУЛЮЯ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

 

 

 

 

Кафедра бухгалтерського обліку та аудиту 

 

 

ЗВІТ 
 

про проходження виробничої практики 

(на базі ПрАТ «Тернопільхліб» м. Тернопіль) 

 

 

 

Реєстраційний 

номер  ________________ 

 

Дата захисту: 

«___»____________ 2022 р. 

 

Звіт захищено з оцінкою: 

 

_____________________ 

 

Підписи членів комісії: 

 

______________________ 

 

______________________ 

 

 

 

Виконала: 

студентка групи  

ПО–31 

Іванова М. Р. 

 

Керівник практики 

від університету: 

к.е.н., доц. Білоус О.С. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

ТЕРНОПІЛЬ - 2022 
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